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[NpopaeTca OOHOKOMHATHAaga KBapTMpa 33,47 M2 Ha
8 aTtaxke 10-3TaXKHOIro oMa, XopoLluewn NIaHUPOBKMU,
B MUKpopamoHe ConHeYHbIn. KBapTupa c
4epHOBOW OTAENKOW. ECTb BO3MOXXHOCTb MPOSBUTH
daHTa3mno N An3anHepCcKMe CrnocobHOCTM B
peMOoHTe KBapTMpPbl. BTopon ooM oT mapka epoes
OTevecTBa

KBapTupa He yrnoeag, B KWPMNMYHOM YyTEMNTEHHOM
nOoMe, OTKPbITbIM ABOP, MHOIO MAapKOBOYHbIX MECT.
PaloOH C pa3BUTOM MHPPACTPYKTYpON. B LuaroBom
OOCTYMHOCTU IMLLEN, LWKOMA, CAaMK, NONMKINHMKA.
Mooxogut nog mnnoteky. 3SBOHUNTE!!




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Luwaga nnowanb: 33 M2

Mnowanb KyxHM: 12.1 M?

DTaxxen B gome: 10

PeMOHT: YepHOBas oTAesNKa
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: HeT

Bug 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

oo nocTponkm ooma: 2020 r.
Xwunaa nnowagb: 14.5 M2
OTaxk: 8

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN

CocTosiHMe o6bekTa: HopMalsibHoe
Hanunyne nHtepHeTa: HET
MycopornpoBof: HeT

Tun LOoMa: KUPMUYHbIA
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